

Jale în Turism

Peste 200 de agenții turistice, „eutanasiate“



Domeniul turismului a suferit mult în 2017, dovadă că 105 agenții de turism din România au rămas fără licențe de funcționare, iar 125 astfel de societăți au fost radiate la solicitarea expresă a acestora, reiese din datele Ministerului Turismului, publicate pe propria pagină de internet. Conform statisticii, în cazul agențiilor de turism pentru care a fost dispusă retragerea licențelor de funcționare din cauza neregulilor constatate, deciziile au survenit la distanță de jumătate de an de la eliberarea actului de funcționare.

De asemenea, pe listă se regăsesc firme pentru care licența de funcționare abia fusese eliberată în 2016.

Pe de altă parte, Ministerul Turismului a decis, în cazul a 125 de agenții de turism, retragerea licențelor la solicitarea operatorului economic. În același timp, anul trecut, pentru 31 de structuri de cazare au fost retrase certificatele de clasificare, în timp ce opt structuri de alimentație publică au rămas fără certificat de funcționare.

Pe data de 18 decembrie 2017, ministrul Turismului, Mircea Dobre,

declara, într-o dezbateră publică pe tema Fondului de garantare a pachetelor turistice din România, că normele de aplicare pentru acest Fond vor fi gata până la sfârșitul lunii ianuarie 2018 și că de anul acesta se încearcă realizarea unei legi speciale și pentru crearea unui pool de asigurare, pe modelul PAID. „Există și varianta cu mai multe instrumente de garantare și nu contest acest lucru. Începând din ianuarie, există riscul ca statul român să intre în infringement, din cauza faptului că acea directivă europeană nu a fost transpusă. (...) Eu cred că cetățenilor români trebuie să le fie garantat dreptul, pe banii dâșilor, ca pachetele respective să le ducă la bun sfârșit sau măcar să fie repatriați într-un mod corect (...) Este obligația statului român să vină cu o soluție viabilă, eficientă și coerentă”, a afirmat Dobre. Potrivit ministrului, în mai multe țări, printre care Danemarca, Irlanda, Franța, Olanda și Marea Britanie, este obligatorie participarea la un Fond de garantare.

În România există 2.655 de agenții de turism autorizate, conform listei afișate pe site-ul Ministerului Turismului și actualizată în data de 15 decembrie 2017, majoritatea acestora fiind constituită din agenții mici.

Andreea **ROGOVEANU**
andreea.rogoveanu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Premierul Japoniei, în vizită oficială în România

După cum informează agenția japoneză de știri Kyodo, citând surse guvernamentale de la Tokyo, premierul nipon, Shinzo Abe, urmează să întreprindă, la mijlocul lunii ianuarie, vizite oficiale în șase state europene, printre care și România. Potrivit informațiilor publicate de Kyodo, preluate de Mediafax, Shinzo Abe urmează să viziteze România, Bulgaria, Serbia și cele trei state baltice. În condițiile în care Bulgaria a preluat luni președinția prin rotație a Consiliului Uniunii Europene,



Shinzo Abe vrea să discute cu oficialii de la Sofia în legătură cu intrarea în vigoare în anul 2019 a unui acord comercial între Japonia și Blocul comunitar, informează site-ul cotidianului „The Baltic Times”. „Voi extinde granițele diplomației japoneze, confirmând în același timp coordonarea noastră strânsă asupra problemei Coreei de Nord și altor chestiuni prezente cu care se confruntă comunitatea internațională”, a declarat Abe la o întâlnire între guvern și coaliția la putere, a formațiunii sale, Partidul Liberal Democrat, cu partidul mai mic Komeito.

Anunț important pentru medicii specialiști



Ministrul Sănătății, dr. Florian Bodog, a transmis, duminică, un important anunț pentru medicii specialiști. „Doresc să-i informez pe toți absolvenții stagiilor de pregătire în rezidențiat care au finalizat aceste stagii în data de 15 decembrie 2017 că certificatele de medic specialist au fost deja transmise de Ministerul Sănătății către Direcțiile județene de Sănătate Publică încă la sfârșitul lunii decembrie, iar pentru cei care au finalizat aceste stagii pe 31 decembrie sau 1 ianuarie, certificatele au fost transmise ieri, 5 ianuarie, urmând ca Direcțiile județene de Sănătate Publică să realizeze distribuția certificatelor”, a declarat el.

Autorități, păziți-vă!

Copilului dvs. i s-au încălcat drepturile? Acum are și avocat!

Legea pentru modificarea și completarea Legii nr. 35/1997, prin care se înființează Avocatul Copilului, a fost promulgată de către președintele Klaus Iohannis. Avocatul Copilului se va ocupa exclusiv de protecția drepturilor copilului și îi va da acestuia posibilitatea să facă plângeri direct către instituție.

„Domeniul privind apărarea, protecția și promovarea drepturilor copilului este coordonat de un adjunct al Avocatului Poporului, denumit în

continuare Avocatul Copilului. Avocatul Copilului, sub coordonarea Avocatului Poporului, acționează în scopul promovării și protejării drepturilor copiilor în vârstă de până la 18 ani, susține și încurajează respectarea și promovarea drepturilor copiilor”, este menționat în textul legislativ.

Avocatul Copilului va avea ca atribuție realizarea de studii și evaluări privind gradul în care autoritățile administrației publice centrale sau locale, dar și specialiștii sau persoanele

fizice din România respectă drepturile copilului.

„Până acum, problematica drepturilor copilului era inclusă într-un domeniu mai larg care viza copiii, familia, tinerii, pensionarii și persoanele cu handicap. Noua structură va putea primi și soluționa plângerile individuale făcute de copii sau de reprezentanți ai acestora față de instituții publice din domeniul sănătății, educației și protecției speciale a copilului. Ulterior, Avocatul Copilului va verifica instituțiile publice

reclamate”, a transmis Guvernul.

Pentru funcționarea Avocatului Copilului vor fi înființate 18 noi posturi, începând cu 1 ianuarie 2018, dintre care patru posturi în aparatul central al Avocatului Poporului și câte un post pentru fiecare birou teritorial. Persoanele respective vor instrumenta exclusiv dosarele și cazurile care vizează problematica drepturilor copilului.

Andreea **ROGOVEANU**
andreea.rogoveanu@telegrafonline.ro